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 بارم  ردیف

 جاهای خالی را با عبارتهای مناسب پرکنید: -1

عبارت گویای  الف(
2𝑥+3

𝑥−2
 به ازای ..................... تعریف نشده است. 

..  …………جمله است.      دارای   (𝑎 + 𝑏)5 بسط حاصل از ب(  

 ج(در تابع 
𝑓: ℛ

                    
→      ℛ

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2
 برابر است با.............. 𝑓(3)مقدار  

2𝑥2د(حاصلضرب ریشه های معادله ی  − 4𝑥 + 2 = 𝑜 ............................برابر است با 
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 عبارتهای زیر را مشخص کنید:لط بودن غصحیح یا  -2
 

𝑘معادله دازای دو ریشه ی حقیقی است. < 𝑜 برای     (𝑎𝑥 + 𝑏)2 = k الف( در معادلات درجه دوم به فرم  

 د.می باش "درآمد=سود    -هزینه   "ب( رابطه ی میان سه تابع هزینه ، سود و درآمد بصورت  
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 حاصل را به کمک اتحادها بدست آورید: -3

2𝑥)(الف  − 3𝑦)(4𝑥2 + 6𝑥𝑦 + 9𝑦2) = 
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وصل کنید: مربوطههر سوال را به گزینه   -4  

 جواب سوال

2𝑥2 − 4𝑥 + 2 = 𝑜 
 
 

 دارای دو ریشه حقیقی است

2𝑥2 − 6𝑥 + 4 = 𝑜 
 
 

 ریشه ی حقیقی ندارد

3𝑥2 + 𝑥 + 7 = 𝑜 
 

 دارای یک رریشه ی مضاعف است
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سه برابرآن عدد منهای دو میباشد . ،برابر با  ،عددی را بیابید که پنج برابر آن به علاوه ی دو -5  
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. های زیر را بدست آورده و تا حد امکان ساده کنیدعبارتحاصل  -6  
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 معادلات زیر را به روشهای بیان شده حل کنید: -7

𝟐𝟓𝒙𝟐 − 𝟔𝟒 = 𝒐                    (روش تجزیه) 

 

 

 

 

𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔 = 𝒐                (روش مربع کامل) 
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باشد جواب دیگر چیست؟ -4معادله زیر برابر  اگر بکی از جوابهای  -8  

𝟐𝒙𝟐 − 𝒂𝒙 + 𝟐𝟖 = 𝒐     
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د.دو ریشه ی آن باشن 5و  2معادله درجه دومی بنویسید که  -9  
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 معادله زیر را حل کنید. -11

𝟑𝒙 − 𝟓

𝒙 + 𝟑
=  𝟏 
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 کدام بک از روابط زیر تابع می باشد؟ -12

f = {(2,3), (3,3), (4,3), .دشخص شماره ملی او را نسبت می دهالف( رابطه ای که به هر  ب({(5,1)  
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زیر را با توجه به دامنه ی داده شده بنویسید:برد هریک از توابع  -13  

𝑓:  𝐴ا → 𝐵           𝐴 = {𝑜, 1,2,3, … }   

𝑓(𝑥) = 𝑥              
 
 
 

𝑓:  𝐴 → 𝐵           𝐴 = ℛ   
𝑓(𝑥) = 𝑂 
 

 

5/1 

 را بیابید.  y و x یک تابع باشد مقدار  fاگر  -14

𝒇 = {(𝟐, 𝒙 + 𝒚), (𝟐, 𝟒), (𝟓, 𝟐), (𝟑, 𝟒), (𝟓, 𝒙 − 𝒚)} 
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.تابع زیر دامنه و برد و ضابطه را مشخص کنیدبرای  -15   
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